

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005459594

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Interessengemeinschaft Innerstadt Basel, Basel, neu Interessengemeinschaft Innerstadt Basel in Liquidation

Interessengemeinschaft Innerstadt Basel in Liquidation c/o Irène Reinhard Brantgasse 6 4057 Basel

Interessengemeinschaft Innerstadt Basel, in Basel, CHE-101.647.908, Verein (SHAB Nr. 174 vom 10.09.2001, S.7038). Name neu: Interessengemeinschaft Innerstadt Basel in Liquidation. Domizil neu: Rechtsdomizil eingebüsst. Mit Entscheid vom 25.03.2022 hat das Zivilgericht Basel-Stadt den Verein infolge Mängel in der gesetzlich zwingenden Organisation gemäss Art. 69c Abs. 1 ZGB i.V.m. Art. 731b Abs. 1bis Ziff. 3 OR aufgelöst und seine Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Reinhard, Irène, von Basel, in Basel, Präsidentin des Vorstandes, mit Einzelunterschrift; Rieber, Dr. Christian, von Basel, in Münchenstein, Vizepräsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Reinhard, Alexander, von Basel, in Basel, Mitglied des Vorstandes, Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2347 vom 22.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 174, Datum: 10.09.2001

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt